

隆重表彰“功臣”助力高质量发展

本报讯(通讯员 王晓兰 刘厚珉) 7月13日,单县表彰经济社会高质量发展综合绩效考核功臣单位,树牢“唯旗是夺、事争一流”的鲜明导向,进一步凝聚高质量发展合力。

据了解,全县31个单位获2022年度市对县综合考核先进单位奖;13个单位获2022年度业务工作创先争优奖;5个单位分别获2022年度提升群众满意度工作

先进单位奖、2022年度主要经济指标贡献奖。13个县直单位分别获2022年度高质量发展综合绩效考核一、二等奖和先进单位奖;10个乡镇(街道)分别获2022年度高质量发展综合绩效考核一、二、三等奖及赶超奖。同时,7个县直单位及乡镇(街道)代表作典型发言,3个县直单位及乡镇(街道)代表作表态发言。

“排名有先后、成绩有

高低,目的是让大家比学赶超、共同进步。”单县县委书记耿振华说。通过考核表彰,全县各部门切实增强紧迫感、责任感、使命感,全力加快各项工作进度,确保今年成绩再上新台阶,为实现“重点突破、争创一流”的目标注入新动能。在工作中突出了一个重点,守住了一排底线,打造了一流作风,促进了经济社会高质量发展。



一泓碧湖上 荷花映日红

刘厚珉 摄于单县戴月景区



单县政协委员“商量室”有事好商量

本报讯(通讯员 刘厚珉) “我是东城街道的政协委员,你们两家有啥想不开的事儿,现在都敞开了说道,我们一起协商解决。”近日,在单县东城街道政协委员“商量室”,街道政协委员冯建立如此“开场白”。

原来,单县东城街道王庄村一位村民因耕地边界不清,与邻居发生口角。随后,两人在村干部的带领下,来到街道政协委员“商量室”。“商量室”值班政协委员冯建立通过前期实地走访和调查,对矛盾起因已心中有数,现在当着双方当事人的面,从法律和乡情的角度分析说理,让双方各自退让了一步,积怨得到化解,双方握手言和。

东城街道孙溜集农贸市场多年来一直以“以路为市”,堵

塞交通。经前期组织调研,政协委员集思广益向县政协提交了《关于搬迁东城便民农贸市场的提案》,交办后,很快得到县委、县政府批复,东城街道全力推进,引资1.2亿元建设了占地64亩的现代化智慧农贸市场,实现了商户、群众和政府“三满意”。

截至目前,东城街道政协委员“商量室”已接待群众260余人次,开展基层组织、乡村振兴等调研活动28次,上报提案8个,收集群众意见建议37条,帮助群众解决诉求问题103件。冯建立介绍,“商量室”除了参与接访问访、矛盾调解工作,还收集群众在社会治理领域以及其他方面的意见建议,报送党委、政府提供决策参考。

张集镇: 打造省首批县域次中心试点镇

本报讯(通讯员 刘厚珉 米良辰) 近年来,单县张集镇围绕“重点突破、争创一流”工作主基调,聚焦基层党建、产业发展、社会治理等重点工作,镇域发展取得新突破,税收突破亿元大关,群众满意度连续7年位居全县第一。今年4月,该镇入围山东省首批县域次中心试点镇名单。

张集镇以党建为引领发展集体经济,推行“党支部+合作社+农户”“大田托管”等模式,建设56个香菇大棚和1000平方米深加工车间,由合作社提供技术指导、进行回收销售。2022年,各村集体收入均超过10万元。

张集镇立足区位优势,精准把握产业发展特点,打造“错

位发展、相互支撑”的产业布局,构建起南部发展加工制造业,北部发展生态农业,以煤炭为中心发展涉煤产业的“一南、一北、一中心”发展格局,打造年产值1140万元的食用菌产业示范基地,新增规上企业8家,实现了现代工业、高效农业和特色产业一体化发展。

张集镇以创建文明村镇、文明家庭为载体,推动村规民约、红白理事会、村民议事会、道德评议会等实现制度化、规范化、常态化。发挥文化广场、文明礼堂作用,开展“善喜缘”新式婚礼、“孝善敬老饺子宴”“乡村夜话”“扬帆起航·莫忘桑梓”升学礼等,持续弘扬文明乡风,群众获得感、幸福感和满意度得到不断提高。

投放固定“救援竹竿” 筑牢防溺水“安全网”

本报讯(通讯员 刘厚珉) 时值暑期,游泳、戏水等户外涉水活动明显增加,溺水事故也进入高发期。近日,单县开展“救援竹竿”布设特别行动,在辖区栈道、桥梁、闸口及经常有人下水游泳或钓鱼缓坡等易发生落水的重点区域,张贴防溺水安全提示,投放防溺水救援竹竿,竹竿每根长约6米,固定在桥栏、顶杆、树木等明显位置,上面粘贴醒目的蓝色救援专用标识。看似普通的竹竿,关键时候却能发挥

大作用,一旦有人落水,周边群众可以第一时间取上竹竿递给落水者,实施紧急援助,把落水者拉上岸的同时,也降低了施救者的救助风险。“如果救援者不会游泳,竹竿的作用就非常大,就成了落水者的一根救命稻草。”“不用是一根小小的竹竿,一旦用上就是生存的希望!”……围观群众给予高度赞扬。

目前,单县在各重点水域已投放救援竹竿10000余根,还将增加投放量,进一步筑牢防溺水“安全网”。



近日,单县东大医院组织开展健康骑行活动,爱好骑行的员工积极参与,从城区沿绿色连接线进入风景秀丽的浮龙湖,倡树骑行这一时尚、健康、绿色、环保的低碳出行方式,坚定奋进步伐,以更加饱满的精神状态和工作热情,投入到全心全意为患者服务中去。

通讯员 刘峰 刘厚珉 摄